UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE

CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 8,222,588 B2 Page 1 of 1

APPLICATION NO. : 13/204106 DATED : July 17, 2012

INVENTOR(S) : Kenneth Schofield et al.

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Column 9

Line 9, "minors" should be --mirrors--

Column 11

Line 50, "is;" should be --is:--

Signed and Sealed this Sixth Day of November, 2012

David J. Kappos

